Pewwure 3apauy

Haitigure cHHyc, KOCMHYC M TaHTeHc yria M TpeyronbHuka MPT,
ecnu /£ P =90°, MP =8, PT = 15.
Pemernmne.

CHHYCOM OCTPOTO ____ TIPpSAMOYTOJBHOIO TPeyroJbHHKA
HaablBaeTcHd OTHOIIEHHEe KaTeTa K
. [Iporus yraa M nexut Karer
Ilo Teopeme Haiigem runotrenysy: MT? =
1
BT = =
8+ » oTRyAa MT ———— . CrneaoBaTeiabHO,
i PT 15
sin M= —=—.
Kocunycom octTporo yrna TPeyroib-
HHKA HasbBaeTCsA OTHOLIEHHE
K . K yrny M npunemur
MP
KaTeT _______, CIeA0BaTeJbBHO, cos M = -
Tanresncom yIJia NPAMOYTOJBHOTO TPEYroJdbHHAKA
Has3blBaeTCH NpOTHBOJIEKAIero KaTera
K , T.e. tg M= =

OTBET.
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